
　　一宮市立貴船小学校

 

令和４年度　学校生活　児童用アンケート　結果　　　
A：「はい(思う)」 B： どちらかといえば「はい(思う)」 C： どちらかといえば「いいえ(思わない)」 D： 「いいえ(思わない)」 令和５年１月実施　全児童
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8  自分には よいところがあると 思いますか
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5 学校のきまりを 守って 生活していますか
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7 人に 親切にしたいと 思いますか
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9 毎日朝食を 食べていますか
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10  進んで運動し、体を 動かすようにしていますか
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6 友だちと 仲良く 生活できていますか
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11  安全に注意しながら 登下校していますか
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1 学校は 楽しいですか
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2 授業は よく分かりますか
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3 本を 読むことが 好きですか
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4  地域の人や 知っている人に 挨拶をしていますか



令和4年度　学校生活　児童アンケート　集計結果
A：「そう思う」　　B： 「どちらかといえばそう思う」
C： 「どちらかといえばそう思わない」　　D： 「そう思わない」

3年度 昨年度比
Ａ 67% 61% 6%
Ｂ 26% 28% -2%
Ｃ 4% 7% -3%
Ｄ 4% 5% -1%
Ａ 58% 53% 5%
Ｂ 35% 40% -5%
Ｃ 6% 6% -1%
Ｄ 1% 1% 0%
Ａ 67% 65% 1%
Ｂ 19% 21% -2%
Ｃ 10% 8% 2%
Ｄ 5% 6% -1%
Ａ 55% 53% 2%
Ｂ 36% 35% 1%
Ｃ 6% 9% -3%
Ｄ 4% 3% 0%
Ａ 59% 54% 5%
Ｂ 36% 39% -3%
Ｃ 3% 4% -1%
Ｄ 1% 3% -1%
Ａ 79% 78% 1%
Ｂ 18% 18% 0%
Ｃ 3% 3% 0%
Ｄ 1% 2% -1%
Ａ 81% 76% 5%
Ｂ 17% 20% -3%
Ｃ 2% 3% -1%
Ｄ 1% 1% 0%
Ａ 47% 45% 1%
Ｂ 36% 33% 3%
Ｃ 9% 13% -4%
Ｄ 8% 9% -1%
Ａ 82% 84% -2%
Ｂ 14% 10% 3%
Ｃ 3% 4% -1%
Ｄ 2% 2% -1%
Ａ 57% 52% 5%
Ｂ 29% 30% -1%
Ｃ 10% 13% -3%
Ｄ 4% 4% 0%
Ａ 75% 69% 5%
Ｂ 21% 26% -5%
Ｃ 2% 3% -1%
Ｄ 2% 1% 1%

9 毎日　朝食を　食べていますか。

10
進んで　運動し、体を　動かすよう
に　していますか。

11
安全に　注意しながら　登下校　し
ていますか。

6
友だちと　仲良く　生活　できてい
ますか。

7
人に　親切にしたいと　思います
か。

8
自分には　よいところが　あると
思いますか。

3 本を　読むことが　好きですか。

4
地域の人や　知っている人に　挨拶
を　していますか。

5
学校の　きまりを　守って　生活し
ていますか。

アンケート項目 4年度

1 　学校は　楽しいですか。

2 授業は　よく　分かりますか。


